

Η Νεκταρία-Ελευθερία Αγγελάκη είναι Δικηγόρος - Εργατολόγος - Δημοσιολόγος. Είναι παντρεμένη κι έχει ένα γιο, επτά ετών.

ΣΠΟΥΔΕΣ - ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Ολοκλήρωσε τις σπουδές της στο Τμήμα Νομικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και τις μεταπτυχιακές της σπουδές στο ΑΠΘ στον τομέα του αστικού, αστικού δικονομικού και εργατικού δικαίου μ' εξειδίκευση στο εργατικό δίκαιο. Έλαβε το μεταπτυχιακό δίπλωμα σπουδών με «Άριστα» με θέμα διπλωματικής εργασίας «Δικονομία στην Κοινωνική Ασφάλιση».

Από το Σεπτέμβριο του 2008 ασκεί μάχιμη δικηγορία με εξειδίκευση στο εργατικό και το διοικητικό δίκαιο με πάνω από 2.000 παραστάσεις σε ακροατήρια των διοικητικών δικαστηρίων, του Συμβουλίου της Επικρατείας, καθώς και των πολιτικών δικαστηρίων. Είναι Δικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω, Εργατολόγος - Δημοσιολόγος και Νομικός Σύμβουλος του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου με συνεχώς αυξανόμενο πελατολόγιο, το οποίο ξεπερνάει σήμερα τους 2.500 πελάτες.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ - ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Η κοινωνική και εθελοντική της δράση εστιάζεται στα εργασιακά και συνταξιοδοτικά ζητήματα, καθώς και στην προστασία και στα δικαιώματα των καρκινοπαθών. Παρέχει δωρεάν νομική στήριξη για εργασιακά, συνταξιοδοτικά και εν γένει κοινωνικοασφαλιστικά ζητήματα ως νομικός σύμβουλος του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Θεσσαλονίκης, κάθε Παρασκευή, από τις 17.30 έως και 19.00 μ.μ. Ανακοινώθηκε η συνεργασία της με το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Θεσσαλονίκης και για πρώτη φορά θα παρέχει η ίδια τη δωρεάν υπηρεσία της υποβολής ηλεκτρονικής αίτησης για συνταξιοδότηση στην πλατφόρμα e-ΕΦΚΑ. Είναι μέλος του Συλλόγου «Άλμα Ζωής», του οποίου οι δράσεις αφορούν τις γυναίκες με καρκίνο στον μαστό.

Είναι μέλος του Συλλόγου Οικουμενικού Ελληνισμού.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Το 2019 έγινε μέλος του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ και τοποθετήθηκε μέλος του Συντονιστικού της ΟΜ Κάτω Κέντρου Θεσσαλονίκης. Το 2021 εκλέχτηκε Μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής Α' Θεσσαλονίκης, καθώς και μέλος του Συντονιστικού της ΟΜ Κάτω Κέντρου Θεσσαλονίκης. Επισπεύδουσα - Υπεύθυνη στη Θεματική Δικαιοσύνης της ΝΕ - Μέλος του Συντονιστικού της ΟΜ Κάτω Κέντρου - Σύνοδος στο Συνέδριο Απριλίου 2022.